Ilekunsa Ne5

beJiekTik ecestikneH pesepsrey. Kenuniaik
naybic 0epy OoibIHIIA pe3epBTey.dJIeMEHTTEP
OoiibiHIIA pe3epBTey. Epexie 3jieMeHTIIeH
CAJIBICTBIPFAH/AA bIABIpAY daici. KbICKa 0.1
KIHE Kecy daici.



boJIlIeKTIK eceIIKIIeH pe3epBTey.

Xyune XyMbiCcKa KabneTTi, erepae:
Z2m=n-r+1

Q=P{z=m}+P{z=m+1}+.... + P{z=n}



boJIlIeKTIK eceIIKIIeH pe3epBTey.

 XymbicKa KabneTTi anemeHTTep CaHbl N-Z
Kypaca, MYMKIHAITI:
Q=2z=mCr7q”(1—q)" * 6bonagp.
Yinectipy caHbl: Ci=n!/[z! (n — z)!]
g<<l 6onca, Q = C}'q™(1—q)"™™



boJIIeKTIK eceIIKIIeH pe3epBTey.

n
Q(t) — z Cﬁ (1 _ e—)lt))ze—)lt(n—z)

byn }KyMeHiH pe3epBTey TUIMAINIT
Kypanabl:1- (1-q)

Ezepoe I’=2, q:O.l k ?:1/2, m:Z
Q =C2q*(1—q) + C3q¢® = 3¢*> — 2¢°

Bo =[1—-(1-9)°]/(39°—2¢°) = 6,8



Kok paysic 0epy 00MbIHIIIA
pe3epBTey
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Kok paysic 0epy 00MbIHIIIA
pe3epBTey

KYMEHIH TOKTan Kanybl, TOKTan Kany CaHbIHbIH,
z>2m=(n+1)/2 »cemxeHoe 6acmanadei
MaKopUuUTapablK pe3epBTey XKYUeECiHiH TOKTan
Kanybl n=3, n=5 mymkKiH 60onca
3 =3q° — 2¢°; Qs = 10q° — 15q¢* + 6q°
PesepsTtey Tnimainir n=3 6onca

Bo=a/(39%-20°)=1/(39-2q°)




KazaHablKk bapabaHbiHOafb!
KbICbIMHbIH, )KOFapriayblHaH KOpfaHy
Cbi30achl
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JjIeMeHTTep 0OMBIHIIIA pe3epPBTEyY
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JjIeMeHTTep OOMbIHIIIA pe3epPBTEyY

e YKannbl pe3epsBTey KYUECIHIH TOKTan Kanybl
MYMKIH

Qop =[1—- (1 — "]

ReKenen pesepsTey YLWiH, erep g<<1
an —1— (1 _ qk+1)n ~ quk+1



OnemMeHTTep ODoMbIHLLA pe3epBTey
TUIMAINIT]
yKannel pe3epBTey:
Erepoe g<<1 un (1-q)"=1-nq, TO
Qo.p. =n k+1q k+1

anemMeHTTep bonbIHLLIA:
Qna=ngq **!

Tuimainiri:

Bg= Qo.p./ Qna=nX



Epexuie dj1eMeHTIeH
CAJIBICTBIPFaHAa bIALIPAY dAici

P{A}= X1 PLH}P{A/H} = Y-, Pi{A}

1 3 M 1 3
d b { b
o—e 0 }O

— 9 4 -1 2 |7 | 4

P.{A}=p.(1-q.9,)(1-q,q,)=0.882
P {A}=q [1-(1-p p )(1-p,p,)=0.0964
P{A}=P {A}+ P {A}=p_(1-q9.0,)(1-9,9, )+ q. (p,p,*
p.p,pP.P,pP,Pp,)=0978



Epexuie dj1eMeHTIeH
CAJIBICTBIPFaHAa bIALIPAY dAici
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P{A}=p.tp (1-q9.9,)(1-9.9,) (1-9.4,) +
q.(1-q9.,9,) (PP + PP PP, PPJH Q.
b (p.p+pP.P,P,P,P,P,)(1-.9,)+q.p,
PP+ PPPPPL,P,PP)



MuHMMAJABI KOJI 2KIHE Kecy daici

1 3
2 4
1 5 4
2 5 2

MuHMManabl )Xo XUbIHTbIFbI

P e=1'013QZ4Q154QZ53=1'(1' p,P 3) (1-p P 4) (1-p 1
pp,)(1-p,psp,)=0.997



MuUHMMAJIBI 5KO0JI JKOHE Kecy JaIc]

1 7 M2 [
-1 3
1qlg =78
4 - H3 -

P o P12P34P154P 253=(1 q, qz) (1 'q3q4) (1 4,4,
q,/)(1-9.9.9,)=0.978



